

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Brașov

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început joi, 15 ianuarie, o vizită de lucru în județul Brașov, unul din cele mai puternice județe industrializate din țara noastră, cu o veche și îndelungată tradiție muncitorească.

Continuându-și dialogul cu țara, secretarul general al partidului, președintele Republicii a analizat, împreună cu reprezentanții organelor locale, cu cadre de răspundere din întreprinderile economice, cu specialiști și muncitori, modul în care s-au realizat prevederile cincinalului recent încheiat, precum și măsurile întreprinse pentru desfășurarea în cele mai bune condiții, sub semnul exigențelor calitative stabilite de Congresul al XII-lea al P.C.R., de Plenara Comitetului Central al partidului din decembrie 1980, a activității economice în acest an de debut al noii etape de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră — cincinalul 1981—1985.

Vizita s-a desfășurat sub semnul dragostei și recunoștinței fierbinți pe care le nutresc, alături de întregul nostru popor, oamenii muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — ce trăiesc în Țara Birsei, străvechi pământ românesc, față de partid, față de secretarul său general, ale cărui repetate vizite pe aceste meleaguri ale țării au determinat dinami-

zarea dezvoltării orașelor și satelor județului, ca de altfel a tuturor localităților patriei.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Brașov a început în orașul Zărnești, una din localitățile în plină dezvoltare din această parte a țării.

La intrarea în oraș, mii de locuitori au ieșit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, salutind cu deosebită stimă pe conducătorul partidului și statului nostru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns cu căldură manifestărilor entuziaste ale multimei care l-au însoțit până la porțile întreprinderii „6 Martie” — primul obiectiv al vizitei.

Dialogul cu cei ce muncesc la întreprinderea „6 Martie” începe în cadrul unei expoziții, unde directorul general al unității, prezintă principalele produse care se realizează aici — o gamă largă, complexă de accesorii necesare fabricării masinilor-unelte, moderne motoare „Mobra”, o mare varietate de biciclete pentru toate vîrstele.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciind rezultatele obținute în diversificarea acestor produse, recomandă conducerii întreprinderii să treacă la o tipizare mai largă a elementelor din componenta motoarelor și mai ales a bicicletelor și să aibă în vedere, în continuare, reducerea greutatei lor.

După această discuție asupra realizărilor obținute până acum și a perspectivelor de

dezvoltare, secretarul general al partidului este invitat să viziteze unele sectoare de fabricație ale întreprinderii.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului a continuat în orașul Rîșnov, la întreprinderea de șule.

Muncitorii acestei importante unități a economiei românești au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu bucurie nefărmurită, cu profundă dragoste și prețuire, exprimându-și, totodată, prin urale și ovatii, adinca lor mulțumire pentru condițiile minunate de muncă și viață ce le-au fost create prin grija permanentă a secretarului general al partidului.

Apoi, secretarul general al partidului vizitează unele secții ale întreprinderii. În fața unor machete și grafice, gazdele înfățișează evoluția întreprinderii, dinamica principalilor indicatori economici și căile viitoare de dezvoltare, se face un bilanț al rezultatelor obținute până acum.

(Continuare în pag. a III-a)

DEBUT DE CINCINAL SUB SEMNUL CALITĂȚII ȘI EFICIENȚEI

„Carbosin” Copșa Mică: condiții pentru un an economic remarcabil

Anul 1981 a debutat cu geruri năprasnice, ceea ce pentru platforma economică a Copșei Mici reprezintă — se știe — un neajuns serios. Dar, spre deosebire de alți ani, temperaturile scăzute n-au mai dijmuit producțiile începutului de an, dovadă că pregătirile de iarnă au fost făcute mai temeinic. După cum ne-a informat ing. Ioan Voiculescu, directorul întreprinderii „Carbosin”, în această perioadă toate instalațiile au funcționat la capacitate. Pentru a putea face față tuturor situațiilor, asistența tehnică, inclusiv din partea conducerii, a fost organizată non-stop. Și, ca o consecință, potrivit calculului efectuate în data vizitei

noastre, 13 ianuarie, sarcinile de plan ale primei luni a anului și a cincinalului, în același timp, vor fi realizate integral.

Apropo de plan, nu este de neglijat faptul că unitatea a încheiat anul 1980 cu rezultate economice remarcabile, între care figurează un plus de 3 milioane lei la producția marfă și 3,5 milioane lei la export, precum și îndeplinirea sarcinilor la producția netă. Debutul despre care am relatat creează condiții pentru repetarea acestor succese și în anul curent. Între principalele probleme înscrise pe agenda de priorități a perio-

(Continuare în pag. a IV-a)

ION SORESCU

Mai multă exigență față de conținutul materialelor supuse dezbaterilor!

Adunările de dări de seamă și alegeri în organizațiile sindicale constituie un bun prilej de mobilizare a oamenilor muncii la acțiuni concrete de realizare a indicatorilor de plan.

de înălțare a tot ce frizează mersul înainte.

„Conferința comitetului sindicatului din

Întreprinderea de legume și fructe Sibiu — se spune în darea de seamă — constituie un mijloc de profundă analiză... de amplificare a participării întregului colectiv de oameni ai muncii la punerea în valoare a rezervelor interne existente la fiecare loc de muncă...”

În continuare același document se referă la... productivitatea muncii, progresul tehnic, perfecționarea stilului și metodelor de muncă, participarea conștientă și responsabilă la amplul

Conferințe de dări de seamă și alegeri ale comitetelor sindicatelor

proces de aprofundare și perfecționare a autoconducerii muncitorești.

După o asemenea

pregătire, să o numim psihologică, care invită la discuții, la punerea în valoare a rezervelor darea de seamă atrage atenția că „rezultatele economice obținute de colectivul de oameni

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHIN

Eficiența activității de recuperare a materialelor re folosibile

Cîteva date statistice puse la dispoziția noastră de către tovarășul Gheorghe Caras, directorul Întreprinderii județene pentru valorificarea materialelor re folosibile, ne demonstrează încă o dată eficiența deosebită pe care o are în actuala conjunctură economică activitatea de recuperare și valorificare a materialelor re folosibile. Reducerea permanentă a cheltuielilor de colectare printr-o mai bună organizare a întregii activități de colectare cu 1823 mii lei cît și a cheltuielilor de circulație cu 3244 mii lei a permis întreprinderii să obțină o creștere a beneficiului cu 3,5 milioane lei față de cifra planificată.

Premii pentru școlile fruntașe în acțiunea de colectare a materialelor recuperabile

Joi, 14 ianuarie, la sediul Consiliului județean Sibiu al Organizației pionierilor a avut loc festivitatea de premiere a școlilor care au obținut cele mai bune rezultate în acțiunea de colectare a materialelor re folosibile pe anul 1980. Pe primele locuri s-au situat școlile generale nr. 8 și 21 din Sibiu,

Școala generală nr. 5 din Mediaș, Școala generală nr. 2 din Agnita și Școala generală din Cîrța. În scopul stimulării elevilor, întreprinderea de specialitate a acordat școlilor amintite premii însumind 5000 lei. De asemenea, a pus la dispoziția tuturor școlilor din județ calendare, orare școlare, alte materiale în va-

loare de peste 30000 lei. Conducerea I.J.R.V.M.R. Sibiu intenționează să ofere și pentru activitatea ce se va desfășura în acest an în acest domeniu importante premii materiale. Nu este lipsit de interes să mai notăm că, prin activitatea elevilor, au fost colectate nu mai puțin de 389 tone fier și 65 tone hîrtie.



Pregătirea unui lot de produse la I.U.P.S. Sibiu pentru expediere Foto: FRED NUSS

Experiența pozitivă: s-o cunoaștem, s-o generalizăm!

GOSPODĂRIILE-ANEXĂ — importante surse de aprovizionare a cantinelor (I)

O cerință de prim ordin reieșită din documentele de partid — prevăzută ca atare și în Legea recent aprobată de Marea Adunare Națională — vizează, între alte modalități de sporire a producției, crearea și extinderea gospodăriilor-anexe ale cantinelor-restaurant ale întreprinderilor. Experiența — mai cu seamă cea a anului 1980 — a evidențiat cu pregnanță faptul că numeroase unități din județul Sibiu au posibilitatea de a-și amenaja, cu forțe proprii și cheltuieli minime, roditoare grădini de zarzavat și legume — în curțile întreprinderilor ori pe terenuri disponibile anume destinate acestui scop —,

precum și crescătorii de porci și păsări.

● 1980 — an de debut, an de referință: total mese servite = 420 000 ● Beneficiile cantinei = 400 000 lei, din care cca 370 000 lei alocați pentru îmbunătățirea mesei ● Prețul unei mese pentru abonați = 6 lei ● 96 porci și 2 000 păsări crescute în ferma proprie ● Proiecte, perspective.

Pornind de la premisa că experiența pozitivă, soldată cu rezultate încurajatoare,

înregistrată în cîteva întreprinderi se cuvine nu numai popularizată ci și... urmată de cit mai multe unități, ziarul nostru și-a propus să investigheze, la fața locului, modul cum se traduce în viață această importantă sarcină. Așadar, pentru început, să... învățăm din experiența întreprinderii de piese auto din Sibiu, pilduitoare din multe puncte de vedere.

Continuare în pag. a III-a)

Raid-anchetă realizat de MIRCEA BIȚU

